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SESIÓN ORDINARIA DO COMITÉ DE CALIDADE DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO 
INTERNACIONAL DA USC (EDIUS) DO DIA 1  DE SETEMBRO DE 2021. 
 

Dá comezo a xuntanza ás 10:30 horas, coa orde do día indicada e coa presenza 
dos seguintes membros: Pablo Taboada Antelo, Eva Rodil Rodríguez, Dolores 
Vilavedra Fernández, Marco Eugenio Vázquez Sentís, Juan Bautista Zalvide Torrente, 
Margarita Estevez Sáa, Rosa María Crujeiras Casais, José Ángel Fernández Escribano, 
Ángel García Alonso, Ana María Porto Castro, Miguel Guisantes Alonso, Fernando de 
la Torre Cuevas, Isabel Fraga Carou, Juan Manuel Monterroso Montero, Carolina López 
Gómez 

Desculpan asistencia:  Beatriz Álvarez Díaz 

 
ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación acta anterior 
2. Informe do presidente da EDIUS 
3. Informe dos  subdirectores da EDIUS 
4. Informe das alegacións a os informes provisionais da ACSUG para a 

acreditación dos programas de doutoramento seguintes: 
• Desenvolvemento Rexional e Integración Económica 
• Procesos Psicolóxicos e Comportamento Social 

5. Asuntos de trámite 
6. Rogos e Preguntas 

 
 

1. Aprobación, se procede, da acta anterior 
Acta da Comisión do día: 11/06/2021  
Acordase a súa aprobación 
 

2. Informe do presidente da EDIUS 
- Están pendentes por fixar as datas de varias reunións das comisións de 

acreditación da ACSUG, de momento temos fixadas dúas en setembro, ó 6 a de 
Programa de Doutorado en Estudos da Literatura e a Cultura e ó 7 a do 
Programa de Doutorado en Lingüística. Durante o mes de xullo xa tiveron lugar 
10 reunións. 

- Seguimos sen reposta da reunión solicita a ACSUG para tratar o temas relativos 
os informes de seguimento e acreditacións dos programas de doutoramento.  

- Estanse a producir cambios nos técnicos de calidade da USC.  
 
3. Informe dos  subdirectores da EDIUS 

Nada que engadir 
 

4. Informe das alegacións a os informe provisional da ACSUG para a 
acreditación do programa de doutoramento: 
 
• Desenvolvemento Rexional e Integración Económica 
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Acordase informar favorablemente as alegaciones presentadas polo programa 
de doctorado, pero recomiendase dende a Comisión indicar na acción de mellora 
relativa ao cambio das liñas de investigación que a planificación temporal 
refírese ao estudo e proposta da CAPD das novas liñas e os cambio realizarase na 
memoria segundos prazos da USC. 
 
• Procesos Psicolóxicos e Comportamento Social 
Acordase informar favorablemente as alegaciones presentadas polo programa 
de doctorado. 

 
5. Asuntos de trámite 

Non hai 
 

6. Rogos e Preguntas 
Non hai 

 
  
Sen mais asuntos que tratar levantase a sesións as 11:00 h 
 

 
O Presidente 
 
 
 
 
Asdo.: Pablo Taboada Antelo 
 

 
A Secretaria 
 
 
 
 
Asdo.: Eva Rodil  
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 Sinaturas dixitais / Firmas digitales / Digital signatures
 

Asinante/Firmante/Signer: PABLO TABOADA ANTELO, DIRECTOR DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO
INTERNACIONAL, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, 01/10/2021 13:44:07.
 
 
Asinante/Firmante/Signer: EVA RODIL RODRIGUEZ, NIF 35320748Q, 30/09/2021 16:27:59.
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